

南良集團總裁蕭登波獲頒朝陽科大名譽管理學博士學位



南良集團總裁蕭登波(左)獲頒朝陽科大名譽管理學博士學位，與校長鄭道明(右)合影。(圖/陳惠玲攝影)



朝陽科大頒授南良集團總裁蕭登波為名譽管理學博士學位，今日上午舉行頒授典禮儀式，現場貴賓雲集。(圖/陳惠玲攝影)

台灣鞋材大王南良集團總裁蕭登波，今(20)日獲頒朝陽科技大學名譽管理學博士學位。該校肯定其善盡世界公民及社會企業責任，領導事業卓越成就，經學校名譽博士學位審查委員會通過，由校長鄭道明代表頒授學位證書及致贈紀念品，表彰蕭登波於40多年來從開創鞋材、紡織到建構健康醫療、農業生技及綠能科技產業等尖端領域。

前來觀禮的貴賓包括前副總統蕭萬長、前監察院長張博雅等嘉賓及朝陽科大全校一級主管等上百位出席，共同見證蕭登波總裁受頒名譽博士學位最佳榮耀的一刻。

朝陽科大校長鄭道明表示，蕭登波總裁為嘉義農家子弟，22歲白手起家，從鞋材做到防彈衣，40餘年來一直秉持愛鄉愛土的情懷，為台灣的產業貢獻心力。而他所創建的南良集團，不但以高科技紡織產品及各類高分子材料聞名，在運動休閒及安全防護用品佔有一席之地，集團旗下事業體橫跨六大產業，全球擁有近70家實體企業，年營業高達數百億元，近年更積極佈局大健康產業及生物科技產業，致力發展環保性材料，善盡社會責任，備受各界推崇與肯定，樹立了傑出企業家的典範。

鄭道明表示，南良集團重視企業社會責任(CSR)，朝陽科大重視大學社會責任(USR)，雙方目標一致符合聯合國永續發展目標(SDGs)，期許雙方未來在人才培育合作。

南良集團總裁蕭登波表示，朝陽科大是一所重視社會責任的大學，不但進榜世界大學影響力排名，並且連續4年在英國泰晤士高等教育評比榮獲全球最佳大學佳績，辦學績效與國際聲望備受肯定。他感到榮幸！能夠獲頒名譽管理學博士學位，

由衷地感恩！也感到光榮，更是責任的開始！

蕭登波強調要貫徹知行合一，也會更加鞭策自己善盡社會企業責任！日後將扮演教練的角色，對知識的教導會更加重視，諸如培育工作一定要堅持、要堅定，才能把「行」的事情做好。

蕭登波談到未來與朝陽科大攜手合作是必然的也是積極的，他表示，尤其在人才培育以及建立國際全球化的經營管理指標，人才培育對企業來說是永久性，且不能停止的，國際化是邁向整體全球化的，會運用到很多國際人才，因此與鄭校長也談到要進一步在這方面的深耕。

未來也將共同推動綠色無公害事業。蕭登波指出，綠色無公害，是從農業生技與綠能節能的綠建材二方面著手，諸如事業體在吃的方面力求各種食品多利用現代科技，不使用農藥不用化肥就能夠把農產品帶入各種效益，目標促進社會共好。

楊天生董事長致詞表示，恭喜蕭總裁獲頒朝陽科技大學管理學名譽博士學位，且實至名歸！蕭總裁領導南良企業集團從資本額100萬元、員工30名的一家鞋材廠商，做到現今發展成為名震天下的鞋材大王！旗下有60家關係企業員工超過一萬二千人，年營業額超過350餘億元，產業發展成六大事業體版圖遍及全世界，真的很不簡單！是一位很了不起的成功企業家！相信蕭總裁的精神以及南良集團的實力，事業發展蒸蒸日上。

前副總統蕭萬長表示，他要對朝陽科大表示最大的敬意和恭喜！能夠慧眼識英雄頒贈榮譽博士給南良集團蕭總裁，代表學校很有眼光！朝陽創辦不到30年就有這麼大的辦學成果績效，非常不容易...，雖然他對教育外行但對教育很關心！現在有非常傑出的企業領袖加入朝陽校友行列，將讓朝陽更為壯大！

蕭總裁是台灣企業成長發展中的一位見證者，值得學習鼓勵！不僅實踐社會責任也以身作則，他腳踏實地實踐理想，是台灣很有愛心的企業家，值得大家表揚！如同楊董事長所言是實至名歸！希望朝陽與南良集團發揮產學合作的典範！更特別期待雙方在很多領域，尤其是未來趨勢領域多多合作，為台灣經濟與未來提供更好的貢獻！

這一場授證儀式，政商名流齊聚，場面盛大！包括台灣上市櫃公司協會董事長施明豪、國民黨中央評議委員李榮堂、前調查局局長王福林、前澎湖縣長陳光復、前台中市政府新聞處長曹美良、前中華民國對外貿易發展協會秘書長趙永全、前台灣港務公司董事長蕭丁訓、台灣阿拉丁集團董事長丁炳仁、蕭登波總裁親友團以及南良集團事業體主管群均到場祝賀。

(陳惠玲報導)